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Επιτακτική ανάγκη για επίσπευση αντιπλημμυρικών έργων

Στον ύπνο πιάστηκε από τις βροχές η Λεμεσός

Λεμεσός: Στη δίνη της ξαφνικής μπόρας που εξελίχθηκε κατά τη διάρκεια της νύκτας σε δυνατή βροχή
βρέθηκαν για μια ακόμα φορά κάποιες περιοχές της Λεμεσού. Από τις βροχές πλημμύρισαν δρόμοι και
υποστατικά. Όχι μόνο προκλήθηκαν αρκετές υλικές ζημιές σε κατοικίες και καταστήματα, αλλά σε
κάποιες περιπτώσεις διέτρεξαν κίνδυνο και ανθρώπινες ζωές.

Η περιοχή γύρω και κυρίως νότια του Τσιρείου Σταδίου, δέχτηκε και πάλι το μεγαλύτερο πλήγμα,
γεγονός που δικαιολογημένα έχει προκαλέσει την αγανάκτηση και τις έντονες διαμαρτυρίες των
επηρεαζόμενων κατοίκων και ιδιοκτητών άλλων υποστατικών. Ιδιαίτερα προβλήματα αντιμετώπισαν, για
τρίτη φορά φέτος, οι κάτοικοι των οδών Βασιλέως Κωνσταντίνου, Αρκαδίας και Κορώνης, όπου οι
δρόμοι καλύφθηκαν με λάσπη, ενώ τα νερά της βροχής βρήκαν διέξοδο σε αυλές και υπόγεια. «Μας
έχουν αφήσει εδώ και χρόνια στο έλεος του Θεού», ανέφεραν χαρακτηριστικά κάτοικοι της οδού
Αρκαδίας, οι οποίοι κάθε χρόνο βλέπουν τις περιουσίες τους να καταστρέφονται και να τίθενται οι ίδιοι
σε κίνδυνο. Λίγη ώρα βροχής αποδεικνύεται κάθε φορά αρκετή για να μετατραπεί η περιοχή τους σε
λίμνη με ό,τι αυτό συνεπάγεται. «Δεν μπορεί να συνεχιστεί άλλο αυτή η κατάσταση», τονίζουν οι
κάτοικοι της περιοχής, απαιτώντας από τον δήμο και τις όποιες άλλες αρμόδιες υπηρεσίες να αναλάβουν
τις ευθύνες τους.

Σε δεκαπέντε τουλάχιστον κατοικίες και άλλα υποστατικά, οι βροχές κάλυψαν υπόγεια και άλλους
χώρους. Είναι ενδεικτικό ότι σε κάποιες περιπτώσεις η στάθμη του νερού έφτασε τα 80 εκατοστά,
γεγονός που κινητοποίησε την Πυροσβεστική τόσο για την άντληση των νερών όσο και την παροχή
βοήθειας σε ανθρώπους που εγκλωβίστηκαν στα υποστατικά τους. Η κατάσταση έγινε ακόμα πιο
τραγική, τουλάχιστον στην περιοχή του Τσιρείου, αφού από τις καταρρακτώδεις βροχές σημειώθηκε και
διακοπή ηλεκτρικού ρεύματος η οποία διήρκεσε μέχρι το πρωί.

http://www.philenews.com/Publications/ArticleModule/ArticleViewers...

1 of 2 10/12/2012 8:55 πμ



Bookmark and Share Cyprus news: Your guide and more.

Σοβαρά προβλήματα παρουσιάστηκαν και σε άλλες περιοχές, ακόμα και στο κέντρο της πόλης και στην
παραλιακή λεωφόρο, όπου από τις πλημμύρες καθηλώθηκαν αρκετά αυτοκίνητα στα οποία για αρκετή
ώρα έμειναν εγκλωβισμένοι οι επιβάτες τους, αναμένοντας τη βοήθεια της Πυροσβεστικής.

Αναφερόμενος στα συγκεκριμένα περιστατικά, ο δήμαρχος Ανδρέας Χρίστου, αναγνωρίζοντας ότι
κινδύνεψαν και ανθρώπινες ζωές, εξέφρασε τη λύπη και τη συμπαράστασή του προς τους
επηρεαζόμενους, επισημαίνοντας την ανάγκη για επίσπευση της κατασκευής δύο σημαντικών
αντιπλημμυρικών έργων τα οποία θα ανακόψουν τα νερά των βροχών που έρχονται από τα βόρεια και συ-
γκεκριμένα από την περιοχή της Αγίας Φύλας. Τα έργα αυτά, όπως ανέφερε, θα καλύψουν ένα ευρύ
φάσμα δρόμων που σήμερα αντιμετωπίζουν πρόβλημα.

Πρόκειται για έργα 16 εκ. ευρώ τα οποία, σύμφωνα με τον δήμαρχο, έχουν προσφοροδοτηθεί και υπάρχει
και η χρηματοδότηση αλλά αναμένεται το πράσινο φως από το Υπουργικό Συμβούλιο για να αρχίσουν οι
κατασκευαστικές εργασίες. «Αν δεν γίνουν αυτά τα έργα δεν θα λυθεί το πρόβλημα», αναφέρει
κατηγορηματικά ο δήμαρχος, επισημαίνοντας ότι με τα σημερινά αποχετευτικά συστήματα που
κατασκευάστηκαν πριν 25 χρόνια όταν δεν υπήρχε η σημερινή οικιστική ανάπτυξη, δεν μπορούν να
αντιμετωπιστούν οι τεράστιες ποσότητες νερών που καταβαίνουν από βόρεια.
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